
 
 

Objava za medije 

Nova LG-eva perilica pruža iznimnu brzinu i uštedu 

energije 

Tehnologija TurboWashTM značajno skraćuje ciklus pranja i tako osigurava više slobodnog 

vremena 

Zagreb, 21. srpnja 2015. — Ubrzani ritam modernog načina života i dugo radno vrijeme ne 

ostavljaju puno vremena za obavljanje kućanskih poslova pa pranje rublja često dođe na red tek u 

kasnim večernjim satima. Nasreću, LG je dizajnirao perilicu koja pruža nevjerojatnu brzinu, bez 

žrtvovanja njenih performansi. Uz tehnologiju TurboWashTM – koja se oslanja na tvrtkin motor 6 

Motion Direct Drive, ova nova perilica može završiti ciklus pranja u samo 59 minuta1. Riječ je o 

modelu LG F14U1JBS6 koji je na našem tržištu dostupan po preporučenoj maloprodajnoj cijeni od 

8.999 kuna u trgovinama Sancta Domenica i Emmezeta. 

„Proveli smo opsežno istraživanje da bismo utvrdili kako naše perilice rublja učiniti još praktičnijima za 

svijet u kojem živimo“, rekao je Seong-jin Jo, predsjednik Uprave kompanije LG Electronics Home 

Appliance. „Rezultati jasno pokazuju da ljudi koji su u stisci s vremenom žele kraće cikluse pranja bez 

kompromisa kad je riječ o performansama. Zato smo razvili naše nove perilice TurboWashTM s 

tehnologijom 6 Motion Direct Drive. Ove perilice s punjenjem s prednje strane pružaju izvanredne 

rezultate uz značajnu uštedu vremena pa potrošači imaju vremena usredotočiti se na ono što je uistinu 

važno.“ 

Ovaj uređaj je energetskog razreda A+++ te može smanjiti potrošnju energije do 40 posto. Također, 

dolazi sa značajkom Jet SprayTM  zahvaljujući kojoj se rublje pere brže uz istodobnu uštedu struje i vode. 

Prskanjem vode direktno na odjeću u trajanju od 120 sekundi,  Jet SprayTM omogućava da TurboWashTM 

ubrza cijeli ciklus ispiranja koji inače traje prilično dugo. 

Tehnologija 6 Motion Direct Drive koristi šest različitih pokreta bubnja koji se prilagođavaju željenim 

performansama i vrstama tkanina, a rezultat je manje izgužvana i odjeća bez oštećenja. LG-ev tih i 

pouzdan motor Direct Drive dolazi s 10-godišnjim jamstvom. 

Funkcija Steam Refresh koristi paru za ravnanje nabora i uklanjanje neugodnih mirisa u svega 20 minuta, 

dok je funkcija Steam Softner odlična alternativa kemijskim omekšivačima jer ubrizgana para u bubnju 

već nakon 20 minuta čini odjeću mekom, bez tragova deterdženta. 

Ova LG-eva perilica nije samo brza i učinkovita već i pametna. Tehnologija Near Field Communication 

(NFC) omogućava brzo uparivanje i razmjenu podataka između perilice i pametnog telefona. NFC se 

koristi i za značajku Smart DiagnosisTM koja služi za otklanjanje sitnih poteškoća s uređajem. 

LG-eva perilica F14U1JBS6 odlikuje se i iznimnim, elegantnim dizajnom. Tu je i bijelo osvijetljeni LED 

displej s  kontrolama u potpunosti osjetljivim na dodir, dok je ručka za otvaranje pametno skrivena u 

kromiranim crnim vratima. 

                                                                 
1
 Testirao Intertek; ciklus pranja pamučnog rublja uz opciju TurboWash je završen za 59 ± 5% minuta 
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Ključne specifikacije (LG F14U1JBS6): 

 TurboWash™ uz 6 Motion Direct Drive 
 Inverter Direct Drive Motor 

(10-godišnje jamstvo) 
 brzi ciklus pranja od 14 minuta 
 Stain Care 
 Gentle Care 
 NFC Tag 
 Smart Diagnosis 
 veliki LED zaslon osjetljiv na dodir 
 upravljačka ploča osjetljiva na dodir 
 vrata sa skrivenom ručkom 
 vrata u boji kroma / crni prozor vrata  

 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 86.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 

53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na pet poslovnih jedinica: kućna zabava, mobilne komunikacije, 

kućanski aparati, klimatizacijska i energetska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2014. ENERGY STAR® proglasio je LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  
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